常青

时尚老人成网红:

八旬奶奶拍艺术照 最帅大爷走T台

每个人心中都有对潮流的定义,也有对美的向往,老 人也不例外,他们在镜头下,也可以潮范十足。

71岁超模 是特斯拉老板母亲

梅耶·马斯克有个大 名鼎鼎的儿子,那就是美 国电动车制造企业特斯拉 公司的首席执行官埃隆· 马斯克。不过,据英国《每 日邮报》报道,梅耶·马斯 克在时尚圈的成就跟儿子 没关系。

她 18 岁进入时尚行 业,年轻时就活跃在T台 上,如今虽是10个孩子的 祖母,却依然美丽优雅,常 常为大牌时装杂志拍照或 为一些知名产品代言,出 席时尚盛典。

梅耶·马斯克透露了 - 些保持年轻状态的秘 诀,包括越上年纪越要注 意健康饮食,以免发福后 难以恢复。

她也曾经历对衰老的 恐惧,不停染发来掩饰衰 老痕迹,但是逐渐接受并 坦然面对自然规律,展示 最真实的自我。

梅耶·马斯克能保持 这么好的状态除了得益于 积极乐观的心态,还离不 开时尚业兴起的"灰发复 兴"潮流。大量研究和调 查发现,老年女性是时尚 和美容产品不容忽视的消 费群体,而且她们愿意看 到自己的同龄人为这些产 品做广告。

日本时尚奶奶 97岁因编织走红

日本一位97岁奶奶, 帮孙女在网上展示编织作 品,成为网红。

据了解,孙女森喜欢 用色彩明亮的织物编织饰 品,然后出售。每件作品 都独一无二,但都颜色鲜 艳、形状古怪。后来森邀 请奶奶做模特,帮着展示 自己的作品。

出人意料的是,奶奶 很有模特天赋,在镜头下 笑容自然,时而摆个功夫 造型,时而扮黑帮,时而做 祈祷和平状。

张双利 穿着有型人气爆棚

今年66岁的张双利 是圈中有名的老戏骨。他 出演讨《四大名排》《雍正 皇帝》《小鱼儿与花无缺》 《打狗棍》等多部热播影视 剧,经常塑造各种小人物,



张双利 据人民网时尚频道

诠释得细致入微。

去年国庆前夕,张双 利在微博上发布了一段 "秒拍"视频。白发银须的 他,在健身房里挥汗如雨, 推举哑铃、慢跑、平板支 撑。张双利健身的时候也 不忘耍帅,他穿着孔雀蓝 针织衫、黑白色块针织裤 和拼接运动鞋,将绅士风 度与霸道总裁气质完美呈 现。随便一帧画面定格, 都是时尚街拍大片。这引 来大批粉丝围观,一时间 人气爆棚。

史上最帅大爷 赤裸上身走T台

2015年3月25日,在 中国国际时装周上有场以 "东北大棉袄"为设计元素 的时装发布会,一位须发 皆白的老人登上T台,赤 裸上身、身材健壮引发轰 动,被评"简直是仙风道 骨,直接秒杀小鲜肉"。

这位光膀老汉名叫王 德顺,1936年出生的他成 了火遍网络的"史上最帅 大爷"。原来,他24岁做 话剧演员,51岁将中国的 哑剧带上世界哑剧舞台, 57岁创造"活雕塑",曾参 演过《狄仁杰之通天帝国》 《飞越老人院》《闯关东》等 多部影视作品。

王大爷开始的每段人 生,似乎比别人晚了,但对 他来说,只要心怀激情,拼 尽全力去做,任何时候开 始,都是最早的时候。

厦门89岁爷爷 拍时尚大片

厦门的一位时尚摄影 师杰西陪爷爷游玩时灵光 一闪,给89岁的爷爷拍了 组时尚大片。

杰西向朋友借了四套 西服,都是爷爷从来没试 过的鲜艳颜色:紫红、墨 绿、亮蓝、深灰格子。而爷 爷以往常常穿着蓝灰色的 厚布衣服、军绿色解放鞋, 棕色的裤子经常挽到膝 盖。杰西给爷爷换上白色 衬衫,一粒粒扣好纽扣,打 上领结,把领子轻轻翻下, 套上马甲。乡下老头蜕变 成时尚老人!

杰西给自己也拍了一 组照片,和爷爷在同一地 点,穿同款的衣服,摆同样 的动作,一起放在网上。 "我就是爷爷年轻的样 子。"他还幻想时光倒流, 爷爷重返30岁,邂逅一场 爱情。

(据新华社、中国新闻 网等)

年轻态"化"出来 教你几招最有效的变靓术

染发是很多老年人的"固定项目",那么要怎么选择 染发剂? 什么样的颜色适合自己? 人老了不是不能穿 高跟鞋,但你穿对了吗?越来越多老年人会自己动手化 个淡妆,哪怕去买菜都要美美哒,但你知道怎么化才正 确吗?这些都是不少老人纠结的问题,记者采访了相关 专家,听听他们的讲解和指导。

染发须防过敏

跳舞、旅游、上课……老人 们用各种充满活力的方式展现 着"年轻态",头顶上的白发却 时刻提醒着他们时间的流逝。 为了让自己更显年轻,越来越 多的老人加入到染发队伍。

"现在各个年龄段染发的 人都有。"浙江章华保健美发实 业有限公司杭州分公司总经理 郭多晴介绍,"55-65岁的老人 对自己形象要求最高。"染发 时, 男性与女性的颜色偏好各 不相同,男性大多数会选择棕 黑色;酒红、紫红和棕色等则更 受女性青睐。

杭州武林街道的陈女士最 近尝试了一款新的染发产品, 刚用没两天就感觉头皮发痒, 头皮上还长起小红疙瘩。医生 告诉她,这是染发剂使用不当 造成皮肤过敏。

使用新的染发产品需要做 过敏原测试,将少量染发剂涂 在耳朵后面,48小时内观察是

否有皮肤发红以及皮肤瘙痒的 症状,如果没有就可以放心使

郭多晴介绍,老年人在选 择染发产品时,要注意看产品 的成分,现在染发剂都要求有 全成分标识、全成分标签。除 了选择正规的产品,还要严格 按照说明来染发。染发前不要 洗头,最好是在洗头后24小时 再染发。头皮或者身体有破伤 感染者不要染,一定要在身体健 康的情况下染发。染发时,梳染 动作要快速,染发后停留30分 钟再清洗,洗的时候不要用热水 或冷水,水温以温凉为宜。第一 次洗头不要用普通洗发水,最好 用专业的锁色洗发水。

专家建议,染发的次数不 要频繁,老年人最好选择天然 的染发产品。染发产品也不要 存放太久,开封后为避免氧化 需要严格密封,因为氧化部分 会影响染发效果。

合理穿搭显年轻

如何让自己的着装看起来 更年轻,色彩统一很重要。在 夏季,如果穿一身素色的衣裤 或素色衣裙,脚着白色皮鞋,手 拎白色皮包;或冬季,穿一身黑 色大衣、西裤,黑色皮鞋、皮 包。这样全身统一的颜色,很 素雅、别致。这是整体协调的 方法之-

色彩的调和很关键。夏 日,女性可选穿一些自己喜欢 的花衬衣,要从上衣的色彩中 选一种颜色,作为下身穿的裙

子或裤子的颜色。如果衬衣是 白底红黑小花,那么裤子或裙 子就要穿白色或是黑色。只要 上下着装的颜色能有呼应关 系,穿着的服装色彩就显得调 和,穿再花的衣服,也是花而不 俗的。

注重着装的色彩点缀。统 一的色彩配以少许其他色彩可 以起到画龙点睛的作用。如果 穿一身黑衣服,显得很庄重,佩 戴一条花围巾,就起到了点缀 作用。

正确护肤保青春 -

如何科学护肤才能让老年 人更显青春?"有研究表明,老化 皮肤细胞的水分较年轻皮肤减 少25%-35%。"欧诗漫生物股 份有限公司的产品功效研究资 深专家马萍介绍,老年人皮肤耐 受力差,更容易受到伤害。比如 皮肤容易干燥缺水,同时容易敏 感,出现红肿、痒、红血丝等。

"老年朋友选择护肤品,应 偏保湿和滋润。"马萍介绍,比如 面霜,质地稍微厚重一些。中老 年护肤品多以抗衰、抗皱、紧致 或者多效合一的产品为主。从 价格来看,一线城市老人基础护 肤产品及彩妆消费额多在100 至500元,精华类功能性更强的 产品多在500至1000元,少数 老人会购买单价1000元以上的 基础护肤及精华。

当然,老年人护肤要避免 的误区也不少。

盲目追求护肤效果。有一 些不安全的祛斑产品可能含有 激素、汞、氢醌等违法添加成分, 为了吸引消费者,在广告中打出 "7天祛斑""完全消除色斑"等口 号。这些口号并不可信。

护肤流程自我简化。洁面 后直接使用精华素。精华素是 高营养的护肤品,如果洁面不 彻底,残留细菌,那么精华素反 而会营养细菌,引发皮肤炎症 等问题。而爽肤水具有二次洁 面的作用,涂抹爽肤水可以帮 助皮肤形成皮脂膜,从而有效 地柔滑角质,令精华素的养分 更充分、直接进入皮肤深层。

频繁更换护肤品。皮肤更 新的周期是28天,且皮肤对产 品有一个适应期,如果频繁更 换护肤品,会导致皮肤不适应, 甚至产生过敏,加速衰老。

(浙江老年报)